

Сегодня я горжусь тем, что иду во главе колонны «Бессмертного полка».

В моих руках флаг Российской Федерации, и это тоже для меня очень важно.

Ведь я – правнук Великой победы!





Мой легендарный прадедушка,
Чопенко Николай Николаевич,
(22.06.1922 - 3.03.1999) родился
недалеко от города Дебальцево,
в селе Скелевое Артёмовского района.





С первых дней войны и до победного мая 1945 дедушка воевал. В боях был дважды ранен, но после госпиталя вновь возвращался на фронт.





Служил Николай Николаевич в звании старшины, был награждён Орденом Славы III степени, медалью «За победу над Германией». Участвовал в битве за Сталинград.











